

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 13/2006****ΑΠΟΦΑΣΗ 193/2006**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 26η Απριλίου 2006, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 13/19-04-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Γεώργιος Ν. Κουτσούλης, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Βασιλάκη Γεωργία, 3) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 4) Μέλιος Ιωάννης και 5) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Γιαννακόπουλος Διονύσιος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 10-(i) θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Διορισμός της δικηγόρου παρ' Αρείω Πάγω κας Βασιλικής Κορμπή ως πληρεξουσίας δικηγόρου του Δήμου Καλαμάτας με εντολή να παραστεί ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά την δικάσιμο της 8^{ης} Μαΐου 2006 και σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο κατά τη συζήτηση της αιτήσεως ασφαλιστικών μέτρων της ανωνύμου εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΝ-ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Τ.Ε.» κατά του Δήμου Καλαμάτας με την οποία ζητείται η αναστολή εκτελέσεως της υπ' αριθ. 124/2006 απόφασης της Δημορχιακής Επιτροπής κ.λ.π. σχετικά με τη διαδικασία του διαγωνισμού του έργου «ΜΕΓΑΡΟ ΧΟΡΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», ενεργών πάσα πράξη προς εκπροσώπηση και υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου Καλαμάτας.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθ. πρωτ. Ν.Υ. 108/20-4-2006 εισήγηση του Δικηγόρου του Δήμου Καλαμάτας, κου Αντώνη Γιαννακόπουλου, με την οποία προτείνεται ο διορισμός της δικηγόρου παρ' Αρείω Πάγω κ. Βασιλικής Κορμπή του Νικήτα (γραφείο: οδός Βουκουρεστίου 27^Α, β' όροφος τ.κ. 10673 Αθήνα), ως πληρεξουσίας δικηγόρου του Δήμου Καλαμάτας με εντολή να παραστεί ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά την δικάσιμο της 8^{ης} Μαΐου 2006 και σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο κατά την συζήτηση της αιτήσεως ασφαλιστικών μέτρων της ανωνύμου εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΝ-ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Τ.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Ελευθερίου Βενιζέλου αρ. 75) κατά του Δήμου Καλαμάτας με την οποία ζητείται η αναστολή εκτελέσεως της υπ' αριθ. 124/2006 απόφασης της Δημορχιακής Επιτροπής κ.λ.π., σχετικά με την διαδικασία του διαγωνισμού του έργου «ΜΕΓΑΡΟ ΧΟΡΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», ενεργών πάσα πράξη προς εκπροσώπηση και υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου Καλαμάτας.

Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφανθεί σχετικά.

Η Δημορχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπ' όψη της την παραπάνω εισήγηση καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 111 του Δ.Κ.Κ. (Π.Δ. 410/95),

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει το διορισμό της δικηγόρου παρ' Αρείω Πάγω κ. Βασιλικής Κορμπή του Νικήτα (γραφείο: οδός Βουκουρεστίου 27^Α, β' όροφος τ.κ. 10673 Αθήνα), ως πληρεξουσίας δικηγόρου του Δήμου Καλαμάτας με εντολή να παραστεί ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά την δικάσιμο της 8^{ης} Μαΐου 2006 και σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο κατά την συζήτηση της αιτήσεως ασφαλιστικών μέτρων της ανωνύμου εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΝ-ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Τ.Ε.» που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Ελευθερίου Βενιζέλου αρ. 75) κατά του Δήμου Καλαμάτας με την οποία ζητείται η αναστολή εκτελέσεως της υπ' αριθ. 124/2006 απόφασης της Δημορχιακής Επιτροπής κ.λ.π., σχετικά με την διαδικασία του διαγωνισμού του έργου «ΜΕΓΑΡΟ ΧΟΡΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», ενεργών πάσα πράξη προς εκπροσώπηση και υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου Καλαμάτας.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γεώργιος Ν. Κουτσούλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Βασιλάκη Γεωργία
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος
4. Μέλιος Ιωάννης
5. Τσακαλάκου Σταυρούλα

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Καλαμάτα 2 Μαΐου 2006

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ

(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)

Για τη Γραμματεία της
Δημαρχιακής Επιτροπής
Όλγα Παναγιωτοπούλου